



# 金马影帝 柯俊雄

6日晚病逝 享年70岁



据台湾媒体12月7日报道,金马影帝柯俊雄因肺癌病逝于内湖三总,享年70岁。据医院内人士透露,柯俊雄于6日晚10时许不治,深夜11时许遗体送至三总怀德厅,凌晨时离开医院移至二殡。记者致电柯太太蔡青桦一直未接手机,讯息和语音消息都未回,但稍后记者赶到二殡现场,直击柯太太正处理后事,身边亲友也向她安慰致意。

去年柯俊雄发现罹患肺癌末期,今年5月接受化疗,病情时好时坏,多次出入加护病房。

10月27日,他最后一次公开露面,参加电影中心电影修复活动,当时他身体状况明显变差,说话声音不再宏亮,且当时戴着口罩到场,说是因为怕人多病菌感染,若不慎感染,一发不可收拾。12月3日传出他再度进入加护病房10多天,一度昏迷,醒来时又因插管,只能以笔交谈。

他20岁出道拍国语片,后以爱国将领形象深植人心,曾以《黄埔军魂》、《一代枭雄——曹操》2度获金马影帝。早年烟酒不拒的他,2007年曾因饮酒过量加上感冒,导致细菌感染,转化变成“肝脓疡”住院治疗,之后并未传出什么严重病痛。2013年加入拍摄8点档《风水世家》时,也没有异状,仍能跟剧组熬夜拍戏,烟也照抽,没想到才杀青3个月,2014年就发现罹患肺癌末期。

柯俊雄过世消息传出,网友纷纷哀悼“演艺界损失一位好前辈,愿一路好走”、“去陪美瑶阿姨了”、“太震惊了!!!才看他复出戏剧圈没几年,也才在金马50看到他而已,怎么就……”

## 【跑龙套起家 获2届金马影帝】

姓名 柯俊雄(本名柯俊良)

享年:70岁(1945/01/15-2015/12/06)

出生:高雄市

身份:演员、导演

学历:高雄市立第二中学初中部

经历:中学毕业后入行跑龙套,18岁担纲多部电影男主角,跃升台语片一线小生,1965年转战国语片,从影50多年,作品从台语片到琼瑶爱情等近200部,曾获2届金马影帝殊荣。他后转战从政,有“柯大帅”的称号,2011年复出拍电视剧《廉政英雄》。

### 重要作品:

导演:《彩云片片》、《我的爷爷》、《一代枭雄——曹操》

电影:《哑女情深》、《再见阿郎》、《英烈千秋》、《八百壮士》、《一代枭雄——曹操》、《报告班长》系列等

电视剧:《廉政英雄》、《父与子》、《风水世家》等

### 得奖纪录:

1968年,以《寂寞的十七岁》获亚太影帝

1974年,以《英烈千秋》获亚太影帝

1979年,以《黄埔军魂》获金马奖最佳男主角

1999年,以《一代枭雄——曹操》获金马奖最佳男主角

婚姻:1970年和影星张美瑶结婚,育有柯懿珊、柯品吟2女,2004年签字离婚,隔年与交往多年的服装造型师蔡青桦再婚,育1子1女。(据《网易娱乐》)

## 郭敬明录节目愤然离席 因认为受女教授侮辱

郭敬明曾写过多部备受欢迎的小说,跨界做导演后,《小时代》等作品也被热议。名声大噪的同时,其只有147厘米的身高也常常被调侃。据台湾媒体消息,6日,他在录制综艺节目时,因为一位同为评审的女教授说了一句“我怎么好像跟女人在吵架”而愤然离场。

此外,有网友曝光了当天录制现场吵架的片段,“现场见证了小四(郭敬明)的没品和小心眼,人家都道歉了三次尽(竟)然甩手走人了,导致第四段录不下去”。画面中,魏坤琳先是低声道歉,主持人示意郭敬明把话讲完,但陶晶莹原本想要就此打住。但郭敬明似乎气不过,说道:“作为一个北大的教授,你可以对一个男嘉宾说‘我怎么感觉在跟一个女人吵架’的时候,我觉得不管你的修养,还是你的学识,都出现了问题。”但画面没有拍到有任何人离场。

(据中新网)

## 电影《从天儿降》 获暖萌口碑

欢乐合家欢电影《从天儿降》,由魏楠、魏民兄弟共同执导,已于4日全国公映,寒冬持续热映。人气演员陈学冬、张艺兴、姜雯、李小璐领衔主演,新鲜诠释“未婚爸妈,五口之家”,除特别出演的章子怡外,更集结萌娃欧阳俊文、张瑶、于小伟、陈楚生、胡彦斌、范湉湉等演员。电影自4日上映以来,相继以“零点场数据第一”、“当日破千万”、“首周末破四追五”的成绩寒冬送暖。作为一部有着欢乐逗趣故事的合家欢影片,全家出动齐看《从天儿降》更成趋势。

(综合)

## “怪”招收奇效 “三怪探”组合牌够吸睛

《长安三怪探》讲述的是晚唐时期长安城内,三个各自身负离奇身世,又天赋异禀的怪咖神探,通过一系列的神秘手段,行迹生死场破获多宗奇案的传奇故事。多年来,国内电视荧屏上的探案题材古装剧多以狄仁杰、宋慈、包拯等历史名探作为原型,大都改编于古典小说。《长安三怪探》则摒弃以历史名人故事为蓝本的“传统”,大胆对网络热门小说进行改编,同时突破以往的单人“作战”,大打“三大怪探”组合牌。导演特地安排三位主演在表演风格上转型,一向搞笑的陈浩民变得安静内敛、柔美优雅的秋瓷炫成了伶牙俐齿的“呆萌妹”、袁文康更是被造型成了胡子拉碴的糙汉。三位高人气明星的组合本就已很吸睛,三位怪探的神技更是引人入胜,独孤仲平的读心术,韦若昭的过目不忘之功,李秀一竟能与动物互通思想……一个



个离奇迷案、一段段爱恨情仇,看得观众大呼,“好看、过瘾!”

(综合)

踢馆胜利心情复杂

## 齐秦:我更喜欢唱歌

在上期的《中国之星》中,踢馆歌手的降临让赛制小有变化。根据规则,若踢馆歌手取得了前六名(含第六)的成绩,则台上排名最低的歌手将不幸离场。最终,票数最低的子曰乐队则不幸离场,踢馆歌手齐秦则以159票的成绩位居第六,挑战成功。对于这一险要胜利,齐秦也在采访中,说出了自己对结果的看法和对名次的预期。

上周六的节目中,齐秦以排名第六的成绩踢馆成功。对于这样一个结果,齐秦也坦言心情有些复杂:“这次来,当然希望能够继续留在这个舞台上,当然也是一个非常艰巨的任务,现在暂时有达到自己的这个预期。但是同时也觉得音乐毕竟不是一个竞赛嘛,它

是个人的抒发。”

与此同时,他又对秋野的离场感到十分不舍,甚至觉得自己像个“坏人”,“好像我今天还是当了坏人,但是还好,子曰乐队也相当豁达。”不过和名次相比,齐秦更看重的还是舞台上唱歌的感觉,相对于一个参加比赛的选手,他更希望自己是一个表达音乐的歌手:“来到这边最主要的就是作为一个歌手,有这样一个舞台,有这么一个好的表现的地方。我觉得这是一个非常亲切,又是所有歌手非常向往的一个很神圣的地方,所以我觉得能够来是非常的宝贵。然后非常开心,当然也希望自己能够在这里,展现出自己想要表达的东西。”

(综合)

## 你有烦恼吗? 孟非为你爆笑减压

你“特烦恼”吗?压山大吗?2016年1月7日,国内首档社交服务平台爆笑减压节目《四大名助》,即将登陆东方卫视。节目将由《非诚勿扰》主持人孟非主持,搭档三名国内一线名嘴组成“四大名助”阵容,为全国人民解决生活中的各种奇葩烦恼。这也是孟非首次在江苏之外的平台主持新节目。据悉,节目更是由孟非旗下的公司——远景影视出品,《非诚勿扰》金牌团队打造。

与《非诚勿扰》专注婚姻爱情不同,新节目关注的是生活里各种的烦恼问题,任何人都可以带着烦恼而来,由孟非为首的四位“名助”帮忙出招解决。这可是拥有丰富生活阅历的孟非最擅长的,他曾经无数次在《非诚勿扰》舞台上,道出一语醒人的言语。节目里嘉宾们抛出各种烦恼,形形色色的奇葩问题,也将让观众大开眼界,而不同于那些鸡汤式的开导,“四大名助”解决问题也不必严肃,轻松逗乐才是节目基调。在这里,孟非有机会将机智幽默发挥到极致,和搭档一起笑着把问题干掉,爆笑减压。



(综合)